
Número da Pesquisa: CESOP / IPEC / 04745
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE DA REPÚBLICA 
AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL 
PANDEMIA DO CORONAVIRUS
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: FEVEREIRO/2021
Tamanho da Pesquisa: 2002
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17
2 18 a 24
3 25 a 34
4 35 a 44
5 45 a 54
6 55 a 64
7 65 e mais
Total

15 ,7 ,7 ,7
300 15,0 15,0 15,7
425 21,2 21,2 37,0
425 21,2 21,2 58,2
357 17,8 17,8 76,0
300 15,0 15,0 91,0
180 9,0 9,0 100,0

2002 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

951 47,5 47,5 47,5
1051 52,5 52,5 100,0
2002 100,0 100,0

ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

1934 96,6 96,6 96,6
68 3,4 3,4 100,0

2002 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever, mas 
não cursou escola
3 Pré-escola (ou 1º ano)
4 1ª série (ou 2º ano)
5 2ª série (ou 3º ano)
6 3ª série (ou 4º ano)
7 4ª série (ou 5º ano)
8 5ª série (ou 6º ano)
9 6ª série (ou 7º ano)
10 7ª série (ou 8º ano)
11 8ª série (ou 9º ano)
12 1ª série
13 2ª série
14 3ª série
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

68 3,4 3,4 3,4
7 ,3 ,3 3,7

1 ,0 ,0 3,8
33 1,6 1,6 5,4
25 1,2 1,2 6,7
72 3,6 3,6 10,3

183 9,1 9,1 19,4
96 4,8 4,8 24,2
55 2,7 2,7 27,0
58 2,9 2,9 29,9

180 9,0 9,0 38,9
94 4,7 4,7 43,6
87 4,3 4,3 47,9

600 30,0 30,0 77,9
185 9,2 9,2 87,1
258 12,9 12,9 100,0

2002 100,0 100,0

P1A01 Para cada um dos possíveis candidatos a Presidente da República, gostaria que o(a) sr(a) 
dissesse qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre ele(a): Ciro Gomes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele(a) para Presidente da 
República
2 Poderia votar nele(a) 
para Presidente da 
República
3 Não votaria nele(a) de 
jeito nenhum para 
Presidente da República
4 Não o(a) conhece o 
suficiente para opinar
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

158 7,9 7,9 7,9

347 17,3 17,3 25,2

1053 52,6 52,6 77,8

396 19,8 19,8 97,6

48 2,4 2,4 100,0

2002 100,0 100,0
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P1A02 Para cada um dos possíveis candidatos a Presidente da República, gostaria que o(a) sr(a) 
dissesse qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre ele(a): Fernando Haddad

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele(a) para Presidente da 
República
2 Poderia votar nele(a) 
para Presidente da 
República
3 Não votaria nele(a) de 
jeito nenhum para 
Presidente da República
4 Não o(a) conhece o 
suficiente para opinar
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

245 12,2 12,2 12,2

291 14,5 14,5 26,8

1032 51,5 51,5 78,3

390 19,5 19,5 97,8

44 2,2 2,2 100,0

2002 100,0 100,0

P1A03 Para cada um dos possíveis candidatos a Presidente da República, gostaria que o(a) sr(a) 
dissesse qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre ele(a): Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele(a) para Presidente da 
República
2 Poderia votar nele(a) 
para Presidente da 
República
3 Não votaria nele(a) de 
jeito nenhum para 
Presidente da República
4 Não o(a) conhece o 
suficiente para opinar
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

681 34,0 34,0 34,0

315 15,7 15,7 49,8

889 44,4 44,4 94,2

83 4,1 4,1 98,3

34 1,7 1,7 100,0

2002 100,0 100,0
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P1A04 Para cada um dos possíveis candidatos a Presidente da República, gostaria que o(a) sr(a) 
dissesse qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre ele(a): Luciano Huck

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele(a) para Presidente da 
República
2 Poderia votar nele(a) 
para Presidente da 
República
3 Não votaria nele(a) de 
jeito nenhum para 
Presidente da República
4 Não o(a) conhece o 
suficiente para opinar
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

221 11,0 11,0 11,0

331 16,5 16,5 27,6

1144 57,1 57,1 84,7

260 13,0 13,0 97,7

46 2,3 2,3 100,0

2002 100,0 100,0

P1A05 Para cada um dos possíveis candidatos a Presidente da República, gostaria que o(a) sr(a) 
dissesse qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre ele(a): Jair Bolsonaro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele(a) para Presidente da 
República
2 Poderia votar nele(a) 
para Presidente da 
República
3 Não votaria nele(a) de 
jeito nenhum para 
Presidente da República
4 Não o(a) conhece o 
suficiente para opinar
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

499 24,9 24,9 24,9

266 13,3 13,3 38,2

1126 56,2 56,2 94,5

85 4,2 4,2 98,7

26 1,3 1,3 100,0

2002 100,0 100,0
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P1A06 Para cada um dos possíveis candidatos a Presidente da República, gostaria que o(a) sr(a) 
dissesse qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre ele(a): João Doria

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele(a) para Presidente da 
República
2 Poderia votar nele(a) 
para Presidente da 
República
3 Não votaria nele(a) de 
jeito nenhum para 
Presidente da República
4 Não o(a) conhece o 
suficiente para opinar
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

88 4,4 4,4 4,4

220 11,0 11,0 15,4

1139 56,9 56,9 72,3

501 25,0 25,0 97,3

54 2,7 2,7 100,0

2002 100,0 100,0

P1A07 Para cada um dos possíveis candidatos a Presidente da República, gostaria que o(a) sr(a) 
dissesse qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre ele(a): Sergio Moro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele(a) para Presidente da 
República
2 Poderia votar nele(a) 
para Presidente da 
República
3 Não votaria nele(a) de 
jeito nenhum para 
Presidente da República
4 Não o(a) conhece o 
suficiente para opinar
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

253 12,6 12,6 12,6

360 18,0 18,0 30,6

1009 50,4 50,4 81,0

332 16,6 16,6 97,6

48 2,4 2,4 100,0

2002 100,0 100,0

Page 5



P1A08 Para cada um dos possíveis candidatos a Presidente da República, gostaria que o(a) sr(a) 
dissesse qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre ele(a): Luiz Henrique Mandetta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele(a) para Presidente da 
República
2 Poderia votar nele(a) 
para Presidente da 
República
3 Não votaria nele(a) de 
jeito nenhum para 
Presidente da República
4 Não o(a) conhece o 
suficiente para opinar
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

84 4,2 4,2 4,2

212 10,6 10,6 14,8

908 45,4 45,4 60,1

735 36,7 36,7 96,9

63 3,1 3,1 100,0

2002 100,0 100,0

P1A09 Para cada um dos possíveis candidatos a Presidente da República, gostaria que o(a) sr(a) 
dissesse qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre ele(a): Guilherme Boulos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele(a) para Presidente da 
República
2 Poderia votar nele(a) 
para Presidente da 
República
3 Não votaria nele(a) de 
jeito nenhum para 
Presidente da República
4 Não o(a) conhece o 
suficiente para opinar
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

69 3,4 3,4 3,4

148 7,4 7,4 10,8

978 48,9 48,9 59,7

744 37,2 37,2 96,9

63 3,1 3,1 100,0

2002 100,0 100,0
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P1A10 Para cada um dos possíveis candidatos a Presidente da República, gostaria que o(a) sr(a) 
dissesse qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre ele(a): Marina Silva

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele(a) para Presidente da 
República
2 Poderia votar nele(a) 
para Presidente da 
República
3 Não votaria nele(a) de 
jeito nenhum para 
Presidente da República
4 Não o(a) conhece o 
suficiente para opinar
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

113 5,6 5,6 5,6

303 15,1 15,1 20,8

1175 58,7 58,7 79,5

376 18,8 18,8 98,3

35 1,7 1,7 100,0

2002 100,0 100,0

P2A Na sua avaliação, o Governo do Presidente Jair Bolsonaro está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

177 8,8 8,8 8,8
375 18,7 18,7 27,6
623 31,1 31,1 58,7
185 9,2 9,2 67,9
605 30,2 30,2 98,2

37 1,8 1,8 100,0

2002 100,0 100,0

P3A E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Jair Bolsonaro está 
governando o Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

753 37,6 37,6 37,6
1153 57,6 57,6 95,2

96 4,8 4,8 100,0

2002 100,0 100,0
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P4A E o(a) sr(a) confia ou não confia no Presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

719 35,9 35,9 35,9
1213 60,6 60,6 96,5

70 3,5 3,5 100,0

2002 100,0 100,0

P1B O(A) sr(a) diria que é a favor ou contra a flexibilização das armas de fogo, ou seja, facilitar os 
critérios para compra e uso de armas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

513 25,6 25,6 25,6
1443 72,1 72,1 97,7

46 2,3 2,3 100,0

2002 100,0 100,0

P2B01 Dessas mudanças, gostaria de saber se o(a) sr(a) é a favor ou contra cada uma delas: 
Autorização para que o cidadão comum circule com 2 armas ao mesmo tempo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

257 12,8 12,8 12,8
1722 86,0 86,0 98,9

23 1,1 1,1 100,0

2002 100,0 100,0

P2B02 Dessas mudanças, gostaria de saber se o(a) sr(a) é a favor ou contra cada uma delas: 
Aumento da quantidade de armas permitidas para defesa pessoal, passando de 4 para 6 armas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

362 18,1 18,1 18,1
1617 80,8 80,8 98,9

23 1,1 1,1 100,0

2002 100,0 100,0
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P2B03 Dessas mudanças, gostaria de saber se o(a) sr(a) é a favor ou contra cada uma delas: 
Compra de até 60 armas para atiradores, de até 30 armas para caçadores e de até 10 armas para 

colecionadores sem necessidade de autorização do Exercito

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

196 9,8 9,8 9,8
1770 88,4 88,4 98,2

36 1,8 1,8 100,0

2002 100,0 100,0

P3B01 Dessas frases sobre o auxílio emergencial, gostaria de saber se o(a) sr(a) concorda ou 
discorda de cada uma delas: O auxílio emergencial deveria ser pago até a situação econômica 

voltar ao normal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1442 72,0 72,0 72,0
300 15,0 15,0 87,0

27 1,3 1,3 88,4

75 3,7 3,7 92,1
137 6,8 6,8 99,0

21 1,0 1,0 100,0

2002 100,0 100,0

P3B02 Dessas frases sobre o auxílio emergencial, gostaria de saber se o(a) sr(a) concorda ou 
discorda de cada uma delas: É melhor receber um auxílio emergencial de R$ 200,00 do que não 

receber nenhum auxílio do Governo Federal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1323 66,1 66,1 66,1
421 21,0 21,0 87,1

21 1,0 1,0 88,2

64 3,2 3,2 91,4
160 8,0 8,0 99,4

13 ,6 ,6 100,0

2002 100,0 100,0
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P3B03 Dessas frases sobre o auxílio emergencial, gostaria de saber se o(a) sr(a) concorda ou 
discorda de cada uma delas: O auxílio emergencial deveria ser pago pelos Governos dos estados e 

não pelo Governo Federal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

769 38,4 38,4 38,4
388 19,4 19,4 57,8

73 3,6 3,6 61,4

210 10,5 10,5 71,9
458 22,9 22,9 94,8
104 5,2 5,2 100,0

2002 100,0 100,0

P1C01 Quais dessas situações aconteceram com o(a) sr(a) por causa da pandemia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumento do consumo 
de álcool
2 Aumento do consumo 
de medicamentos
3 Aumento dos 
momentos de tensão e/ou 
discussões entre o(a) sr
(a) e as pessoas que 
moram em sua casa
4 Mudanças repentinas 
de humor e/ou 
irritabilidade
5 Sinais ou sintomas de 
ansiedade, como mãos 
frias, dormência nas 
extremidades, tremores 
ou aceleração dos 
batimentos(...)
6 Alterações no sono, 
como insônia ou excesso 
de sono
7 Tristeza ou choro fácil, 
aparentemente sem 
motivo
97 Nenhuma dessas/ 
Outras
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

296 14,8 14,8 14,8

233 11,6 11,6 26,4

225 11,2 11,2 37,7

238 11,9 11,9 49,6

158 7,9 7,9 57,4

135 6,7 6,7 64,2

64 3,2 3,2 67,4

637 31,8 31,8 99,2

16 ,8 ,8 100,0

2002 100,0 100,0
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P1C02 Quais dessas situações aconteceram com o(a) sr(a) por causa da pandemia? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Aumento do consumo 
de medicamentos
3 Aumento dos 
momentos de tensão e/ou 
discussões entre o(a) sr
(a) e as pessoas que 
moram em sua casa
4 Mudanças repentinas 
de humor e/ou 
irritabilidade
5 Sinais ou sintomas de 
ansiedade, como mãos 
frias, dormência nas 
extremidades, tremores 
ou aceleração dos 
batimentos(...)
6 Alterações no sono, 
como insônia ou excesso 
de sono
7 Tristeza ou choro fácil, 
aparentemente sem 
motivo
Total

Omisso Sistema
Total

95 4,7 12,6 12,6

116 5,8 15,3 27,9

157 7,8 20,8 48,7

144 7,2 19,0 67,7

161 8,0 21,3 89,0

83 4,1 11,0 100,0

756 37,8 100,0
1246 62,2
2002 100,0
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P1C03 Quais dessas situações aconteceram com o(a) sr(a) por causa da pandemia? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Aumento dos 
momentos de tensão e/ou 
discussões entre o(a) sr
(a) e as pessoas que 
moram em sua casa
4 Mudanças repentinas 
de humor e/ou 
irritabilidade
5 Sinais ou sintomas de 
ansiedade, como mãos 
frias, dormência nas 
extremidades, tremores 
ou aceleração dos 
batimentos(...)
6 Alterações no sono, 
como insônia ou excesso 
de sono
7 Tristeza ou choro fácil, 
aparentemente sem 
motivo
Total

Omisso Sistema
Total

38 1,9 9,6 9,6

92 4,6 23,4 33,0

92 4,6 23,4 56,3

108 5,4 27,4 83,8

64 3,2 16,2 100,0

394 19,7 100,0
1608 80,3
2002 100,0

P1C04 Quais dessas situações aconteceram com o(a) sr(a) por causa da pandemia? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mudanças repentinas 
de humor e/ou 
irritabilidade
5 Sinais ou sintomas de 
ansiedade, como mãos 
frias, dormência nas 
extremidades, tremores 
ou aceleração dos 
batimentos(...)
6 Alterações no sono, 
como insônia ou excesso 
de sono
7 Tristeza ou choro fácil, 
aparentemente sem 
motivo
Total

Omisso Sistema
Total

28 1,4 12,9 12,9

63 3,1 29,0 41,9

72 3,6 33,2 75,1

54 2,7 24,9 100,0

217 10,8 100,0
1785 89,2
2002 100,0
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P1C05 Quais dessas situações aconteceram com o(a) sr(a) por causa da pandemia? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Sinais ou sintomas de 
ansiedade, como mãos 
frias, dormência nas 
extremidades, tremores 
ou aceleração dos 
batimentos(...)
6 Alterações no sono, 
como insônia ou excesso 
de sono
7 Tristeza ou choro fácil, 
aparentemente sem 
motivo
Total

Omisso Sistema
Total

23 1,1 18,7 18,7

58 2,9 47,2 65,9

42 2,1 34,1 100,0

123 6,1 100,0
1879 93,9
2002 100,0

P1C06 Quais dessas situações aconteceram com o(a) sr(a) por causa da pandemia? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Alterações no sono, 
como insônia ou excesso 
de sono
7 Tristeza ou choro fácil, 
aparentemente sem 
motivo
Total

Omisso Sistema
Total

22 1,1 36,1 36,1

39 1,9 63,9 100,0

61 3,0 100,0
1941 97,0
2002 100,0

P1C07 Quais dessas situações aconteceram com o(a) sr(a) por causa da pandemia? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Tristeza ou choro fácil, 
aparentemente sem 
motivo

Omisso Sistema
Total

20 1,0 100,0 100,0

1982 99,0
2002 100,0
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P2C01 Por causa da pandemia do coronavírus e comparando com o período anterior a ela, quais 
dessas situações o(a) sr(a) passou a fazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Passou a comer mais 
alimentos 
industrializados, como 
macarrão instantâneo, 
bolos, biscoitos 
recheados, entre outros
2 Passou a comer mais 
comida pronta preparada 
por restaurantes de Fast 
Food como, por exemplo, 
hamburguer, esfiha ou 
pizza

3 Passou a ter uma 
alimentação mais 
saudável, ou seja, passou 
a consumir mais frutas, 
verduras e alimentos não 
industr.
4 Passou a fazer ou 
aumentou as compras do 
supermercado através da 
internet, seja pelo site do 
supermercado ou (...)

5 Passou a comprar mais 
comida/ refeição caseira, 
seja fresca ou congelada

97 Nenhuma dessas/ 
Outras
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

403 20,1 20,1 20,1

160 8,0 8,0 28,1

479 23,9 23,9 52,0

119 5,9 5,9 58,0

221 11,0 11,0 69,0

609 30,4 30,4 99,5

11 ,5 ,5 100,0

2002 100,0 100,0
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P2C02 Por causa da pandemia do coronavírus e comparando com o período anterior a ela, quais 
dessas situações o(a) sr(a) passou a fazer? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Passou a comer mais 
comida pronta preparada 
por restaurantes de Fast 
Food como, por exemplo, 
hamburguer, esfiha ou 
pizza

3 Passou a ter uma 
alimentação mais 
saudável, ou seja, passou 
a consumir mais frutas, 
verduras e alimentos não 
industr.
4 Passou a fazer ou 
aumentou as compras do 
supermercado através da 
internet, seja pelo site do 
supermercado ou (...)

5 Passou a comprar mais 
comida/ refeição caseira, 
seja fresca ou congelada

Total
Omisso Sistema
Total

99 4,9 22,4 22,4

72 3,6 16,3 38,7

111 5,5 25,1 63,8

160 8,0 36,2 100,0

442 22,1 100,0
1560 77,9
2002 100,0
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P2C03 Por causa da pandemia do coronavírus e comparando com o período anterior a ela, quais 
dessas situações o(a) sr(a) passou a fazer? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Passou a ter uma 
alimentação mais 
saudável, ou seja, passou 
a consumir mais frutas, 
verduras e alimentos não 
industr.
4 Passou a fazer ou 
aumentou as compras do 
supermercado através da 
internet, seja pelo site do 
supermercado ou (...)

5 Passou a comprar mais 
comida/ refeição caseira, 
seja fresca ou congelada

Total
Omisso Sistema
Total

19 ,9 16,2 16,2

36 1,8 30,8 47,0

62 3,1 53,0 100,0

117 5,8 100,0
1885 94,2
2002 100,0

P2C04 Por causa da pandemia do coronavírus e comparando com o período anterior a ela, quais 
dessas situações o(a) sr(a) passou a fazer? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Passou a fazer ou 
aumentou as compras do 
supermercado através da 
internet, seja pelo site do 
supermercado ou (...)

5 Passou a comprar mais 
comida/ refeição caseira, 
seja fresca ou congelada

Total
Omisso Sistema
Total

12 ,6 44,4 44,4

15 ,7 55,6 100,0

27 1,3 100,0
1975 98,7
2002 100,0
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P2C05 Por causa da pandemia do coronavírus e comparando com o período anterior a ela, quais 
dessas situações o(a) sr(a) passou a fazer? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Passou a comprar mais 
comida/ refeição caseira, 
seja fresca ou congelada

Omisso Sistema
Total

9 ,4 100,0 100,0

1993 99,6
2002 100,0

P3C01 Pensando na sua experiência pessoal, durante este período todo da pandemia o(a) sr(a): 
Precisou mudar para uma casa que atendesse melhor as suas necessidades e as da sua família

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

226 11,3 11,3 11,3
1772 88,5 88,5 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0

P3C02 Pensando na sua experiência pessoal, durante este período todo da pandemia o(a) sr(a): 
Precisou mudar para uma casa mais barata para reduzir gastos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

276 13,8 13,8 13,8
1723 86,1 86,1 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0

P3C03 Pensando na sua experiência pessoal, durante este período todo da pandemia o(a) sr(a): 
Precisou fazer alguma reforma em sua casa para atender melhor as suas necessidades e as da sua 

família

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

275 13,7 13,7 13,7
1726 86,2 86,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2002 100,0 100,0
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P3C04 Pensando na sua experiência pessoal, durante este período todo da pandemia o(a) sr(a): 
Mudou para uma casa de campo ou de praia, por um período, para ter mais contato com a natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

94 4,7 4,7 4,7
1906 95,2 95,2 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0

P4C01 A pandemia do coronavírus impactou a vida de algumas pessoas, trazendo novas 
possibilidades ou prejudicando alguns planos que haviam sido feitos. Pensando nisso, devido à 

pandemia: O(a) sr(a) abandonou algum curso ou os estudos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

323 16,1 16,1 16,1
1675 83,7 83,7 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0

P4C02 A pandemia do coronavírus impactou a vida de algumas pessoas, trazendo novas 
possibilidades ou prejudicando alguns planos que haviam sido feitos. Pensando nisso, devido à 

pandemia: O(a) sr(a) adiou os planos de começar um curso ou os estudos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

693 34,6 34,6 34,6
1307 65,3 65,3 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0
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P5C01 Por causa da pandemia, em algum momento o(a) sr(a) precisou fazer alguma atividade extra 
para complementar a renda ou ter uma renda? E quais dessas atividades o(a) sr(a) precisou 

realizar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atuar como motorista 
de aplicativo (Uber, 99 
Táxi, entre outros)
2 Realizar entregas por 
aplicativo (Loggi, Ifood, 
Rappi, UberEats, entre 
outros)

37 1,8 1,8 1,8

34 1,7 1,7 3,5

72 3,6 3,6 7,1
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P5C01 Por causa da pandemia, em algum momento o(a) sr(a) precisou fazer alguma atividade extra 
para complementar a renda ou ter uma renda? E quais dessas atividades o(a) sr(a) precisou 

realizar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Fazer trabalhos 
manuais, como bijuterias, 
artesanatos
4 Produzir alimentos em 
casa para vender (bolos, 
pães, doces, refeições, 
etc.)
5 Prestar serviços como 
manicure, depilação, 
cabeleireiro, barbeiro, 
entre outros
6 Atuar como segurança 
em estabelecimentos 
comerciais
7 Realizar algumas 
atividades de serviços 
gerais, como 
manutenção, reformas, 
jardinagem, “marido de 
aluguel”, entre outras
8 Ser vendedor 
ambulante/ camelô
9 Cuidar de idosos
10 Trabalhar como babá/ 
cuidar de crianças
11 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza
12 Vender roupas e 
outros artigos usados
13 Oferecer hospedagem 
para animais de 
estimação
14 Passear com 
cachorros, animais de 
estimação
96 Não precisou fazer 
atividade extra
97 Nenhuma destas/ 
Outras
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

72 3,6 3,6 7,1

82 4,1 4,1 11,2

55 2,7 2,7 14,0

9 ,4 ,4 14,4

67 3,3 3,3 17,8

44 2,2 2,2 20,0

19 ,9 ,9 20,9
23 1,1 1,1 22,1

37 1,8 1,8 23,9

25 1,2 1,2 25,2

1 ,0 ,0 25,2

5 ,2 ,2 25,5

647 32,3 32,3 57,8

840 42,0 42,0 99,8

5 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0
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P5C02 Por causa da pandemia, em algum momento o(a) sr(a) precisou fazer alguma atividade extra 
para complementar a renda ou ter uma renda? E quais dessas atividades o(a) sr(a) precisou realizar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Realizar entregas por 
aplicativo (Loggi, Ifood, 
Rappi, UberEats, entre 
outros)
3 Fazer trabalhos 
manuais, como bijuterias, 
artesanatos
4 Produzir alimentos em 
casa para vender (bolos, 
pães, doces, refeições, 
etc.)
5 Prestar serviços como 
manicure, depilação, 
cabeleireiro, barbeiro, 
entre outros
6 Atuar como segurança 
em estabelecimentos 
comerciais
7 Realizar algumas 
atividades de serviços 
gerais, como 
manutenção, reformas, 
jardinagem, “marido de 
aluguel”, entre outras
8 Ser vendedor 
ambulante/ camelô
9 Cuidar de idosos
10 Trabalhar como babá/ 
cuidar de crianças
11 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza
12 Vender roupas e 
outros artigos usados
13 Oferecer hospedagem 
para animais de 
estimação
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,2 3,6 3,6

2 ,1 1,8 5,4

15 ,7 13,5 18,9

10 ,5 9,0 27,9

1 ,0 ,9 28,8

14 ,7 12,6 41,4

11 ,5 9,9 51,4

11 ,5 9,9 61,3
4 ,2 3,6 64,9

12 ,6 10,8 75,7

26 1,3 23,4 99,1

1 ,0 ,9 100,0

111 5,5 100,0
1891 94,5
2002 100,0
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P5C03 Por causa da pandemia, em algum momento o(a) sr(a) precisou fazer alguma atividade extra 
para complementar a renda ou ter uma renda? E quais dessas atividades o(a) sr(a) precisou realizar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Produzir alimentos em 
casa para vender (bolos, 
pães, doces, refeições, 
etc.)
7 Realizar algumas 
atividades de serviços 
gerais, como 
manutenção, reformas, 
jardinagem, “marido de 
aluguel”, entre outras
9 Cuidar de idosos
10 Trabalhar como babá/ 
cuidar de crianças
11 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza
12 Vender roupas e 
outros artigos usados
13 Oferecer hospedagem 
para animais de 
estimação
14 Passear com 
cachorros, animais de 
estimação
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,1 11,1 11,1

3 ,1 11,1 22,2

5 ,2 18,5 40,7
2 ,1 7,4 48,1

5 ,2 18,5 66,7

6 ,3 22,2 88,9

1 ,0 3,7 92,6

2 ,1 7,4 100,0

27 1,3 100,0
1975 98,7
2002 100,0
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P5C04 Por causa da pandemia, em algum momento o(a) sr(a) precisou fazer alguma atividade extra 
para complementar a renda ou ter uma renda? E quais dessas atividades o(a) sr(a) precisou realizar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Prestar serviços como 
manicure, depilação, 
cabeleireiro, barbeiro, 
entre outros
7 Realizar algumas 
atividades de serviços 
gerais, como 
manutenção, reformas, 
jardinagem, “marido de 
aluguel”, entre outras
8 Ser vendedor 
ambulante/ camelô
9 Cuidar de idosos
11 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza
12 Vender roupas e 
outros artigos usados
13 Oferecer hospedagem 
para animais de 
estimação
14 Passear com 
cachorros, animais de 
estimação
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 9,1 9,1

1 ,0 9,1 18,2

1 ,0 9,1 27,3

1 ,0 9,1 36,4
2 ,1 18,2 54,5

2 ,1 18,2 72,7

1 ,0 9,1 81,8

2 ,1 18,2 100,0

11 ,5 100,0
1991 99,5
2002 100,0

P5C05 Por causa da pandemia, em algum momento o(a) sr(a) precisou fazer alguma atividade extra 
para complementar a renda ou ter uma renda? E quais dessas atividades o(a) sr(a) precisou realizar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Ser vendedor 
ambulante/ camelô
12 Vender roupas e 
outros artigos usados
14 Passear com 
cachorros, animais de 
estimação
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 33,3 33,3

1 ,0 33,3 66,7

1 ,0 33,3 100,0

3 ,1 100,0
1999 99,9
2002 100,0
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P6C01 Pensando na pandemia do coronavírus e no seu contexto familiar, me diga se o(a) sr(a) 
concorda ou discorda com as seguintes frases:  Eu me sinto sobrecarregado(a) com todas as 

tarefas que tenho para realizar no dia a dia.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
97 Não se aplica
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

850 42,5 42,5 42,5
273 13,6 13,6 56,1

36 1,8 1,8 57,9

178 8,9 8,9 66,8
635 31,7 31,7 98,5

22 1,1 1,1 99,6
8 ,4 ,4 100,0

2002 100,0 100,0

P6C02 Pensando na pandemia do coronavírus e no seu contexto familiar, me diga se o(a) sr(a) 
concorda ou discorda com as seguintes frases:  Meu companheiro/ Minha companheira me ajuda 

nos afazeres domésticos, mas eu tenho que pedir.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
97 Não se aplica
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

524 26,2 26,2 26,2
219 10,9 10,9 37,1

29 1,4 1,4 38,6

143 7,1 7,1 45,7
814 40,7 40,7 86,4
253 12,6 12,6 99,0

20 1,0 1,0 100,0

2002 100,0 100,0

P6C03 Pensando na pandemia do coronavírus e no seu contexto familiar, me diga se o(a) sr(a) 
concorda ou discorda com as seguintes frases:  Todos os dias eu tenho em mente uma lista muito 

grande de afazeres domésticos e relacionados à família.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
97 Não se aplica
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

976 48,8 48,8 48,8
317 15,8 15,8 64,6

33 1,6 1,6 66,2

184 9,2 9,2 75,4
457 22,8 22,8 98,3

24 1,2 1,2 99,5
11 ,5 ,5 100,0

2002 100,0 100,0
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P6C04 Pensando na pandemia do coronavírus e no seu contexto familiar, me diga se o(a) sr(a) 
concorda ou discorda com as seguintes frases:  Eu sou o/a principal responsável por fazer com 

que as coisas aconteçam no dia a dia da minha casa.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
97 Não se aplica
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1172 58,5 58,5 58,5
277 13,8 13,8 72,4

22 1,1 1,1 73,5

173 8,6 8,6 82,1
328 16,4 16,4 98,5

19 ,9 ,9 99,5
11 ,5 ,5 100,0

2002 100,0 100,0

P6C05 Pensando na pandemia do coronavírus e no seu contexto familiar, me diga se o(a) sr(a) 
concorda ou discorda com as seguintes frases:  Eu precisei abrir mão do meu trabalho para cuidar 

da casa ou da família.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
97 Não se aplica
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

370 18,5 18,5 18,5
155 7,7 7,7 26,2

31 1,5 1,5 27,8

191 9,5 9,5 37,3
1190 59,4 59,4 96,8

53 2,6 2,6 99,4
12 ,6 ,6 100,0

2002 100,0 100,0

P6C06 Pensando na pandemia do coronavírus e no seu contexto familiar, me diga se o(a) sr(a) 
concorda ou discorda com as seguintes frases:  Eu precisei abrir mão de algum estudo para cuidar 

da casa ou da família.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
97 Não se aplica
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

399 19,9 19,9 19,9
130 6,5 6,5 26,4

25 1,2 1,2 27,7

211 10,5 10,5 38,2
1165 58,2 58,2 96,4

63 3,1 3,1 99,6
9 ,4 ,4 100,0

2002 100,0 100,0
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P6C07 Pensando na pandemia do coronavírus e no seu contexto familiar, me diga se o(a) sr(a) 
concorda ou discorda com as seguintes frases:  Com a pandemia, meu companheiro/ minha 

companheira passou a me ajudar mais nos afazeres domésticos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
97 Não se aplica
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

771 38,5 38,5 38,5
219 10,9 10,9 49,5

44 2,2 2,2 51,6

117 5,8 5,8 57,5
568 28,4 28,4 85,9
262 13,1 13,1 99,0

21 1,0 1,0 100,0

2002 100,0 100,0

P7C01 E durante todo este período da pandemia, em algum momento, você: Sofreu algum tipo de 
agressão física seja por um parente ou por um companheiro/ namorado ou ex-companheiro/ 

namorado.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

63 3,1 6,0 6,0
974 48,7 92,7 98,7

14 ,7 1,3 100,0

1051 52,5 100,0
951 47,5

2002 100,0

P7C02 E durante todo este período da pandemia, em algum momento, você: Sofreu ameaças com 
arma de fogo, faca ou outro objeto por um parente ou por um companheiro/ namorado ou ex-

companheiro/ namorado.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

30 1,5 2,9 2,9
1010 50,4 96,1 99,0

11 ,5 1,0 100,0

1051 52,5 100,0
951 47,5

2002 100,0

Page 26



P7C03 E durante todo este período da pandemia, em algum momento, você: Foi xingada ou 
humilhada por algum parente ou por um companheiro/ namorado ou ex-companheiro/ namorado.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

129 6,4 12,3 12,3
908 45,4 86,4 98,7

14 ,7 1,3 100,0

1051 52,5 100,0
951 47,5

2002 100,0

P7C04 E durante todo este período da pandemia, em algum momento, você: Sofreu assédio sexual 
por algum parente, ex-companheiro ou ex- namorado.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

33 1,6 3,1 3,1
1003 50,1 95,4 98,6

15 ,7 1,4 100,0

1051 52,5 100,0
951 47,5

2002 100,0

P7C05 E durante todo este período da pandemia, em algum momento, você: Foi forçada a ter 
relações sexuais com o companheiro/ namorado.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

31 1,5 2,9 2,9
1005 50,2 95,6 98,6

15 ,7 1,4 100,0

1051 52,5 100,0
951 47,5

2002 100,0
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P8C01 Pensando especificamente sobre os cuidados com a saúde, o(a) sr(a) fez alguma dessas 
atividades por causa da pandemia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deixou de procurar 
atendimento médico de 
emergência, por medo de 
pegar o coronavírus
2 Cancelou alguma 
consulta médica por 
medo de pegar o 
coronavírus
3 Teve uma consulta 
médica cancelada pelo 
próprio profissional ou 
posto de saúde
4 Teve um exame 
cancelado pelo 
laboratório ou posto de 
saúde
5 Realizou alguma 
consulta/ atendimento 
médico por telemedicina
6 Deixou de realizar 
exames de rotina, por 
medo de pegar o 
coronavírus
97 Nenhum desses/ 
Outros
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

463 23,1 23,1 23,1

160 8,0 8,0 31,1

161 8,0 8,0 39,2

56 2,8 2,8 42,0

54 2,7 2,7 44,7

89 4,4 4,4 49,1

1016 50,7 50,7 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0
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P8C02 Pensando especificamente sobre os cuidados com a saúde, o(a) sr(a) fez alguma dessas 
atividades por causa da pandemia? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cancelou alguma 
consulta médica por 
medo de pegar o 
coronavírus
3 Teve uma consulta 
médica cancelada pelo 
próprio profissional ou 
posto de saúde
4 Teve um exame 
cancelado pelo 
laboratório ou posto de 
saúde
5 Realizou alguma 
consulta/ atendimento 
médico por telemedicina
6 Deixou de realizar 
exames de rotina, por 
medo de pegar o 
coronavírus
Total

Omisso Sistema
Total

149 7,4 35,2 35,2

66 3,3 15,6 50,8

69 3,4 16,3 67,1

21 1,0 5,0 72,1

118 5,9 27,9 100,0

423 21,1 100,0
1579 78,9
2002 100,0

P8C03 Pensando especificamente sobre os cuidados com a saúde, o(a) sr(a) fez alguma dessas 
atividades por causa da pandemia? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Teve uma consulta 
médica cancelada pelo 
próprio profissional ou 
posto de saúde
4 Teve um exame 
cancelado pelo 
laboratório ou posto de 
saúde
5 Realizou alguma 
consulta/ atendimento 
médico por telemedicina
6 Deixou de realizar 
exames de rotina, por 
medo de pegar o 
coronavírus
Total

Omisso Sistema
Total

60 3,0 30,6 30,6

37 1,8 18,9 49,5

15 ,7 7,7 57,1

84 4,2 42,9 100,0

196 9,8 100,0
1806 90,2
2002 100,0
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P8C04 Pensando especificamente sobre os cuidados com a saúde, o(a) sr(a) fez alguma dessas 
atividades por causa da pandemia? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Teve um exame 
cancelado pelo 
laboratório ou posto de 
saúde
5 Realizou alguma 
consulta/ atendimento 
médico por telemedicina
6 Deixou de realizar 
exames de rotina, por 
medo de pegar o 
coronavírus
Total

Omisso Sistema
Total

39 1,9 56,5 56,5

7 ,3 10,1 66,7

23 1,1 33,3 100,0

69 3,4 100,0
1933 96,6
2002 100,0

P8C05 Pensando especificamente sobre os cuidados com a saúde, o(a) sr(a) fez alguma dessas 
atividades por causa da pandemia? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Realizou alguma 
consulta/ atendimento 
médico por telemedicina
6 Deixou de realizar 
exames de rotina, por 
medo de pegar o 
coronavírus
Total

Omisso Sistema
Total

18 ,9 45,0 45,0

22 1,1 55,0 100,0

40 2,0 100,0
1962 98,0
2002 100,0

P8C06 Pensando especificamente sobre os cuidados com a saúde, o(a) sr(a) fez alguma dessas 
atividades por causa da pandemia? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Deixou de realizar 
exames de rotina, por 
medo de pegar o 
coronavírus

Omisso Sistema
Total

16 ,8 100,0 100,0

1986 99,2
2002 100,0
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P9C01 Falando agora sobre as vacinas contra a Covid-19, eu vou ler algumas frases e gostaria que 
o(a) sr(a) me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: Eu acredito que as vacinas 

contra a Covid-19 são seguras.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

998 49,9 49,9 49,9
381 19,0 19,0 68,9

56 2,8 2,8 71,7

234 11,7 11,7 83,4
287 14,3 14,3 97,7

46 2,3 2,3 100,0

2002 100,0 100,0

P9C02 Falando agora sobre as vacinas contra a Covid-19, eu vou ler algumas frases e gostaria que 
o(a) sr(a) me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: Pretendo tomar a vacina assim 

que ela for disponibilizada para minha faixa etária.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1428 71,3 71,3 71,3
160 8,0 8,0 79,3

30 1,5 1,5 80,8

92 4,6 4,6 85,4
267 13,3 13,3 98,8

25 1,2 1,2 100,0

2002 100,0 100,0

P9C03 Falando agora sobre as vacinas contra a Covid-19, eu vou ler algumas frases e gostaria que 
o(a) sr(a) me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: O Brasil conseguirá vacinar 

toda a população neste ano.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

546 27,3 27,3 27,3
241 12,0 12,0 39,3

32 1,6 1,6 40,9

330 16,5 16,5 57,4
794 39,7 39,7 97,1

59 2,9 2,9 100,0

2002 100,0 100,0
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P10C01 Destas frases que as pessoas costumam falar sobre as vacinas contra a COVID-19, 
gostaria que dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas: Algumas vacinas contra a 

COVID-19 podem infectar as pessoas com o Coronavírus.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

257 12,8 12,8 12,8
216 10,8 10,8 23,6

51 2,5 2,5 26,2

208 10,4 10,4 36,6
1134 56,6 56,6 93,2

136 6,8 6,8 100,0

2002 100,0 100,0

P10C02 Destas frases que as pessoas costumam falar sobre as vacinas contra a COVID-19, 
gostaria que dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas: Há tratamentos alternativos 

tão ou mais eficientes que as vacinas contra a COVID-19.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

351 17,5 17,5 17,5
165 8,2 8,2 25,8

30 1,5 1,5 27,3

218 10,9 10,9 38,2
1108 55,3 55,3 93,5

130 6,5 6,5 100,0

2002 100,0 100,0

P10C03 Destas frases que as pessoas costumam falar sobre as vacinas contra a COVID-19, 
gostaria que dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas: As vacinas contra a COVID-

19 podem modificar o DNA humano.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

186 9,3 9,3 9,3
150 7,5 7,5 16,8

41 2,0 2,0 18,8

192 9,6 9,6 28,4
1259 62,9 62,9 91,3

174 8,7 8,7 100,0

2002 100,0 100,0
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P10C04 Destas frases que as pessoas costumam falar sobre as vacinas contra a COVID-19, 
gostaria que dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas: Microchips serão 

implantados nas pessoas através da vacina contra a COVID-19.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

122 6,1 6,1 6,1
68 3,4 3,4 9,5
26 1,3 1,3 10,8

129 6,4 6,4 17,2
1541 77,0 77,0 94,2

116 5,8 5,8 100,0

2002 100,0 100,0

P10C05 Destas frases que as pessoas costumam falar sobre as vacinas contra a COVID-19, 
gostaria que dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas: As vacinas contra COVID-19 

podem causar autismo, provocar câncer e transmitir o HIV.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

124 6,2 6,2 6,2
74 3,7 3,7 9,9
44 2,2 2,2 12,1

197 9,8 9,8 21,9
1390 69,4 69,4 91,4

173 8,6 8,6 100,0

2002 100,0 100,0

P10C06 Destas frases que as pessoas costumam falar sobre as vacinas contra a COVID-19, 
gostaria que dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas: As vacinas contêm em sua 

composição células de fetos abortados e tumores.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda, nem 
discorda (Esp.)
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

128 6,4 6,4 6,4
74 3,7 3,7 10,1
45 2,2 2,2 12,3

198 9,9 9,9 22,2
1325 66,2 66,2 88,4

232 11,6 11,6 100,0

2002 100,0 100,0
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RELIGIAO RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

1064 53,1 53,1 53,1

163 8,1 8,1 61,3
68 3,4 3,4 64,7

24 1,2 1,2 65,9

12 ,6 ,6 66,5
27 1,3 1,3 67,8

5 ,2 ,2 68,1

3 ,1 ,1 68,2
1 ,0 ,0 68,3

135 6,7 6,7 75,0

115 5,7 5,7 80,8

14 ,7 ,7 81,5
14 ,7 ,7 82,2

49 2,4 2,4 84,6
25 1,2 1,2 85,9

2 ,1 ,1 86,0

17 ,8 ,8 86,8
89 4,4 4,4 91,3

154 7,7 7,7 99,0
21 1,0 1,0 100,0

2002 100,0 100,0
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REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
98 NÃO TEM 
RENDIMENTO PESSOAL
99 NÃO RESPONDEU
Total

1 ,0 ,0 ,0
17 ,8 ,8 ,9
48 2,4 2,4 3,3

224 11,2 11,2 14,5
461 23,0 23,0 37,5
902 45,1 45,1 82,6
263 13,1 13,1 95,7

86 4,3 4,3 100,0
2002 100,0 100,0

REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

6 ,3 ,3 ,3
32 1,6 1,6 1,9

126 6,3 6,3 8,2
452 22,6 22,6 30,8
563 28,1 28,1 58,9
669 33,4 33,4 92,3
154 7,7 7,7 100,0

2002 100,0 100,0

REG REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

308 15,4 15,4 15,4

518 25,9 25,9 41,3
882 44,1 44,1 85,3
294 14,7 14,7 100,0

2002 100,0 100,0

COND CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

497 24,8 24,8 24,8
273 13,6 13,6 38,5

1232 61,5 61,5 100,0
2002 100,0 100,0
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PORTE PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

98 4,9 4,9 4,9
175 8,7 8,7 13,6
266 13,3 13,3 26,9
287 14,3 14,3 41,3
518 25,9 25,9 67,1
658 32,9 32,9 100,0

2002 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46

4 ,2 ,2 ,2
11 ,5 ,5 ,7
40 2,0 2,0 2,7
36 1,8 1,8 4,5
45 2,2 2,2 6,8
43 2,1 2,1 8,9
29 1,4 1,4 10,4
41 2,0 2,0 12,4
66 3,3 3,3 15,7
68 3,4 3,4 19,1
53 2,6 2,6 21,8
40 2,0 2,0 23,8
36 1,8 1,8 25,6
33 1,6 1,6 27,2
36 1,8 1,8 29,0
30 1,5 1,5 30,5
43 2,1 2,1 32,7
38 1,9 1,9 34,6
48 2,4 2,4 37,0
65 3,2 3,2 40,2
29 1,4 1,4 41,7
31 1,5 1,5 43,2
48 2,4 2,4 45,6
37 1,8 1,8 47,5
42 2,1 2,1 49,6
29 1,4 1,4 51,0
55 2,7 2,7 53,7
34 1,7 1,7 55,4
55 2,7 2,7 58,2
65 3,2 3,2 61,4
41 2,0 2,0 63,5
22 1,1 1,1 64,6 Page 36



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
84
85
89
Total

22 1,1 1,1 64,6
27 1,3 1,3 65,9
24 1,2 1,2 67,1
30 1,5 1,5 68,6
33 1,6 1,6 70,3
42 2,1 2,1 72,4
35 1,7 1,7 74,1
38 1,9 1,9 76,0
54 2,7 2,7 78,7
34 1,7 1,7 80,4
26 1,3 1,3 81,7
28 1,4 1,4 83,1
34 1,7 1,7 84,8
31 1,5 1,5 86,4
13 ,6 ,6 87,0
27 1,3 1,3 88,4
22 1,1 1,1 89,5
31 1,5 1,5 91,0
31 1,5 1,5 92,6
24 1,2 1,2 93,8
19 ,9 ,9 94,7
10 ,5 ,5 95,2

8 ,4 ,4 95,6
14 ,7 ,7 96,3

7 ,3 ,3 96,7
8 ,4 ,4 97,1

12 ,6 ,6 97,7
6 ,3 ,3 98,0
8 ,4 ,4 98,4
9 ,4 ,4 98,8
5 ,2 ,2 99,1
3 ,1 ,1 99,2
1 ,0 ,0 99,3
4 ,2 ,2 99,5
3 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
3 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2002 100,0 100,0
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